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Poďakovanie
Jarmok sa skončil a už teraz premýšľame 

nad tým budúcoročným. Čím prekvapíme 
našich občanov a návštevníkov našich tra-
dičných jarmokov. Na ten tohtoročný máme 
veľa pozitívnych ohlasov práve od Vás, milí 
občania, a to je pre nás všetkých, ktorí sme 
jarmok pripravovali, tá najlepšia odmena. 
Preto mi dovoľte poďakovať všetkým tým, 

ktorí jarmok pripravovali. Ďakujem všetkým 
zamestnancom mestského úradu, ktorí sa 
podieľali na príprave jarmočného programu 
a jeho organizácii, ďakujem zamestnancom 
technických služieb a hasičom, ktorí sa po-
starali o technicko-materiálne zabezpečenie, 
mestským policajtom a príslušníkom štátnej 
polície za zabezpečenie verejného poriadku. 
Ďakujem všetkým remeselníkom, členkám 
Klubu paličkovanej cipky za udržiavanie tra-

dícií, všetkým, ktorí pripravovali tradičné a 
veľmi chutné „cestenice“, ako aj prevádzko-
vateľom stánkov s občerstvením. Ďakujem 
všetkým sponzorom za finančné i materiálne 
príspevky. Ďakujem Vám, milí občania, ktorí 
ste prijali naše pozvanie na brezofský jarmek 
a svojou prítomnosťou ste na námestí vytvo-
rili výbornú atmosféru spolu so všetkými 
účinkujúcimi.	              Eva Ušiaková

		               primátorka mesta

Napriek chladnejšiemu počasiu 

SLNIEČKO prišlo 
VIDIEK – Janko Kuric 
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Vážení spoluobčania, 
milí Brezovania,

uplynuli štyri roky a pred nami sú opäť voľ-
by do orgánov samospráv, ktoré sa budú konať 
15. novembra 2014. Zo všetkých volieb, ktoré 
sa konajú, najbližšie sú nám vždy komunál-
ne voľby. V  nich si vyberáme za primátora 
a poslancov ľudí, ktorých aj osobne poznáme. 
V zmysle zákona o voľbách sa budú o Vaše hla-
sy uchádzať kandidáti na funkciu primátora 
a poslancov mestského zastupiteľstva. Chcem 
Vás aj touto cestou informovať, že sa budem 
znovu uchádzať o funkciu primátorky na ďal-
šie volebné obdobie s podporou strany SMER 
– SD. Pokladám za samozrejmé, aby som Vás 
zoznámila s dôvodmi tohto rozhodnutia.

Mojou základnou líniou bol a je rozvoj mes-
ta Brezová pod Bradlom a okolitého regiónu. 
Každý, kto pracuje v oblasti investícií a regio-
nálneho rozvoja vie, že 4 roky sú krátky čas na 
prípravu a  realizáciu akéhokoľvek rozsiahlej-
šieho projektu a to je dôvod, prečo sa opätovne 
uchádzam o post primátorky.

Situáciu po mojom nástupe do funkcie 
v  roku 2010 ovplyvnili problémy, ktoré bolo 
treba rýchlo a neodkladne riešiť nielen mnou 
osobne, ale i vo vedení mesta a najmä s poslan-
cami v mestskom zastupiteľstve:
• zásadná zmena pracovnej atmosféry 

a  personálneho zloženia mestského úradu, 
zníženie počtu zamestnancov (v počte 7), 
• opätovné získanie si vážnosti a  dôvery 

v regióne,
• riešenie rekonštrukcie Základnej školy, 

Dolné lúky po tom, čo nebol schválený projekt 
rekonštrukcie zo štrukturálnych fondov EÚ,
• riešenie problémov s  realizáciou rozpra-

covaných projektov zo štrukturálnych fondov 
EÚ – hasičská zbrojnica a  rekonštrukcia ná-
mestia,
• riešenie sporu s Bytovým podnikom z roku 

2009, v ktorom stále prebieha súdne konanie,
• konsolidácia finančnej situácie mesta.
Ďalší rozvoj nášho mesta je možný len za 

predpokladu, že jednotlivé projekty jeho roz-
voja budeme financovať zo štrukturálnych 
fondov EÚ - pretože viac než 80 % rozvojových 
a investičných projektov na Slovensku je reali-
zovaných zo štrukturálnych fondov EÚ. V na-
šom prípade sme mali obmedzené možnosti, 
nakoľko väčšina výziev bola zverejnená v ob-
dobí pred mojím nástupom do funkcie primá-
torky. Táto situácia bola ovplyvnená končiacim 
programovým obdobím a  nové výzvy neboli 
vyhlasované. Preto vedenie mesta a  mestské 
zastupiteľstvo muselo hľadať iné riešenia. Našu 
finančnú situáciu skomplikoval aj úver 470 590 
EUR z  roku 2010 na rekonštrukciu ciest na 
sídliskách. I  z  týchto dôvodov bolo potrebné 
počas rokov 2011 – 2013 cieľavedome konso-
lidovať finančnú situáciu mesta. Cieľom tohto 
úsilia bolo získať lepšie finančné ohodnotenie, 
čo sa nakoniec v  roku 2012 podarilo. Mesto 
Brezová pod Bradlom si v  uvedenom období 
zlepšilo finančný rating C+ na súčasný B-.

Napriek uvedeným problémom sme v  ro-
koch 2011 – 2014 zrealizovali viacero investič-
ných zámerov: 

• dokončenie rekonštrukcie hasičskej zbroj-
nice, 
• oprava múru na Piešťanskej, 
• úprava priestorov ZŠ na Dolných lúkach 

z dôvodu zlúčenia I. a II. stupňa, 
• obnova fasády a oprava okien Národného 

domu Štefánikovho, 
• úprava priestorov v  CVČ pre vytvorenie 

Materského centra, 
• revitalizácia centrálnej mestskej časti, 
• obnova fasády, výmena časti okien a opra-

va strechy MŠ III. na Sídlisku D. Jurkoviča, 
• oprava fasády a úprava vonkajšieho areálu 

MŠ I. na Budovateľskej ulici, 
• zakúpenie nového interiérového vybave-

nia oboch škôlok,
• výmena okien v ZUŠ a mestskej knižnici, 
• položenie novej dlažby pred Domom 

smútku, 
• vybudovanie časti chodníka na Ul. J.M. 

Hurbana, 
• rozšírenie verejného osvetlenia a spevne-

nie účelovej komunikácie na ulici Prielohy, 
• osadenie piatich nových autobusových za-

stávok na trase Brezová – Myjava, 
• revitalizácia Husovho parku, 
• predaj objektu reštaurácie „U  sváka Ra-

gana“ – získané finančné prostriedky budú 
použité na prístavbu pavilónu ZŠ Dolné lúky, 
predajom objektu a  následnými rokovaniami 
boli vytvorené podmienky pre vstup nového 
obchodného reťazca na Brezovú, 
• položenie nových asfaltových kobercov 

na miestnych komunikáciách - J.M. Hurbana, 
Odbojárov, Budovateľská vrátane nových par-
kovacích miest, 
• rozšírenie kamerového systému financo-

vaného z príspevku Rady vlády pre prevenciu 
kriminality,
• obnova vozového parku technických slu-

žieb - nákup zberového vozidla, z  externých 
prostriedkov Envirofondu sme získali viacúče-
lovú multikáru na letnú i zimnú údržbu a ta-
kisto traktor s kosačkou, 
• zrekultivovanie skládky Dieliky a skládky 

Šibeničný járek, 
• úprava korún briez pozdĺž potoka, úprava 

stromov na cintoríne, 
• predaj pozemku za účelom výstavby no-

vých garáží, 
• spracovanie nového passportu dopravné-

ho značenia s  postupnou výmenou doprav-
ných značiek v meste, 
• výmena okien na zdravotnom stredisku 

a podanie žiadosti o finančný príspevok z En-
virofondu na opravu strechy a zateplenie celé-
ho objektu zdravotného strediska, 
• spracovanie nového „Územného plánu 

mesta“ (v súčasnosti prebieha II. etapa), 
• výmena okien a dverí na budove kúpalis-

ka, 
• oprava lesných ciest (16 km), 
• náhradná výsadba v rámci verejnej sídlis-

kovej zelene v počte 65 ks stromov . 
V číselnom vyjadrení sme preinvestovali na 

investičné aktivity 1 899 212 €, z toho vlastné 
zdroje vo výške 827 943 € a cudzie zdroje (eu-
rofondy, štátny rozpočet, iné zdroje) v  sume 
1  071  269 €. Neinvestičné aktivity (náučné 
chodníky, chod nocľahárne, cezhraničná 

spolupráca na projekty ZŠ, ZUŠ, CVČ) boli 
v sume 188 691,64 €. Mesto zo svojho rozpoč-
tu za volebné obdobie podporovalo činnosť 
spoločenských organizácií, športovcov jed-
notlivcov, športové združenia v celkovej sume 
94 743 €. 

V  súčasnej dobe sa pripravuje expozícia 
„Pamätná izba Dušana S. Jurkoviča“, ktorá 
bude umiestnená v Národnom dome Štefáni-
kovom a sprístupnená v decembri 2014. 

Prirodzene, že vymenované aktivity tvo-
ria len časť činnosti mestského úradu počas 
rokov 2011 – 2014. Za potrebné považujem 
uviesť, že počas tohto obdobia sme zno-
vu otvorili Národný dom Štefánikov, ktorý 
sa sprístupnil pre širokú verejnosť a  stal sa 
miestom konania rôznych kultúrno-spolo-
čenských aktivít. Takisto sme sprevádzkovali 
nefungujúce CVČ, ktorého činnosť sme pre-
sunuli do novovytvorených priestorov i s ma-
teriálno-technickým a  personálnym zabez-
pečením. Usporiadali sme vzťahy a  podiely 
mesta v spoločnosti ŠVS a.s., pričom mesto sa 
stalo vlastníkom a prevádzkovateľom kúpalis-
ka. V  oblasti športu bolo mesto iniciátorom 
založenia nového futbalového klubu a  ná-
sledného „oživenia“ družstiev vo futbalovom 
klube v kategórii žiakov, mužov i dorastu. Ini-
ciatívou zo strany mesta sa podarilo opraviť 
kritické úseky ciest v  správe Trenčianskeho 
samosprávneho kraja (Bukovská, Piešťanská, 
Vajanského, Staničná ul.). 

Vážení spoluobčania,
toto je stručné hodnotenie uplynulých šty-

roch rokov, hodnotenie rozvoja mesta, kto-
ré musíte posúdiť predovšetkým Vy, vážení 
spoluobčania. Celú činnosť samosprávy treba 
zamerať na občana, na vytvorenie takého pro-
stredia, aby každý náš obyvateľ mal pocit, že 
žije v meste a regióne, ktorý mu vytvára pod-
mienky pre kvalitný život. Som si vedomá, že 
sa nám všetky predsavzatia nepodarilo splniť 
k  úplnej spokojnosti. Ale niekedy i  napriek 
osobnému prístupu sa nepodarí presadiť a zís-
kať potrebnú podporu.

Nepochybujem, že pri čítaní týchto slov 
máte množstvo pripomienok a  nápadov, čo 
treba zlepšiť, alebo zmeniť. Preto uvítam kaž-
dú iniciatívu a snahu, ako spoločne zmeníme 
stav vecí, zabezpečíme odstránenie nedostat-
kov, ktoré nám všetkým komplikujú život. Iste 
viete, že u mňa sú dvere pre Vás vždy otvorené. 
Takisto Vás chcem informovať, že okrem od-
počtu realizovaných aktivít počas môjho pô-
sobenia vo funkcii primátorky Vás zoznámim 
v októbri aj s mojím volebným programom na 
obdobie 2015 – 2018. 

Vážení spoluobčania, milí Brezovania,
máte možnosť – zvoliť si tých ľudí, ktorých 

poznáte a  ktorým veríte, že pomôžu zmeniť 
veci k  lepšiemu. Dôležité pri výbere je vybrať 
si takých, ktorých prácu dôverne poznáte a za 
ktorými stoja aj určité skúsenosti a  výsledky. 
Prostredníctvom nich môžete i Vy využiť svoje 
ústavné právo a získať tak svoj podiel na ria-
dení mesta. 

		             Eva Ušiaková
		              primátorka mesta 



Novinky spod Bradla   8 / 2014 strana č. 3

Piate zasadnutie mestského zastupiteľstva 
sa uskutočnilo 25. 8. 2014  za prítomnosti 
8 z 11 poslancov, zamestnancov mesta a 
obyvateľov. 

MsZ schválilo:
- prijatie úveru v celkovej výške 600 000,- 

EUR na úhradu kapitálových výdavkov na 
výstavbu nového pavilónu základnej školy. 
Úver bude poskytnutý spoločnosťou Vše-
obecná úverová banka a.s. za podmienok: 

- úroková sadzba: 3 M EURIBOR + 1,5 % p. a.,
- odplata za dojednanie záväzku: 0,1 % 

z objemu poskytnutých prostriedkov.  
Zabezpečenie úveru: vlastná blanko zmen-

ka a dohoda o vyplňovacom práve k blankoz-
menke. Splácanie úveru: začiatok splácania 
12 mesiacov od poskytnutia úveru, následne 
rovnomerné mesačné splátky počas 10 rokov.  
Odplata za rezervovanie neposkytnutých 
peňažných prostriedkov alebo nedočerpanie 
úveru v dohodnutom termíne sa neuplatňuje.

- návrh II. zmeny rozpočtu mesta Brezová 
pod Bradlom na rok 2014,

- v zmysle stanov spoločnosti Mestské lesy, 
s.r.o. Brezová pod Bradlom nákup ojazdeného 
terénneho motorového vozidla, ktorého ob-
starávacia cena bude do 10 000 EUR.

MsZ zobralo na vedomie:
- informáciu o činnosti mestskej rady za 

obdobie od  26. 6. 2014 do 25. 8. 2014 bez pri-
pomienok.

			   Terézia Malková

• Mesto Brezová pod Bradlom vás pozýva 
na Deň Ozbrojených síl Slovenskej republi-
ky, 21. výročie OS SR - 19. september 2014.   
O 11.05 hod. pietny akt kladenia vencov pri 
Pamätníku hurbanovských bojov na Prietrž-
skej ceste.

Kúpili ste si na 
Brezofskom jarmeku tombolu? 

Čo ak ste vyhrali a  neviete o  tom? Preto 
si skontrolujte, či sa práve u vás nenachádza 
výherný lístok. Výhry si môžete vyzdvihnúť 
na prízemí mestkého úradu v úradných ho-
dinách do konca mesiaca september.

Nevyzdvihnuté ceny z jarmočnej tomboly: 
Dámsky bicykel 40 D
Rolka pletiva 35 M
Vysávač 92 X
Darčekový kôš 80 X
Poukážka do fitka 7 P
Poukaz na občerstvenie 54 L
Darčeková poukážka do kaderníctva 83 K
Set hračiek 56 D
Poukážka na nákup ovocia a zeleniny 29 K
Balíček zdravej výživy 46 H
Set šálok s podnosom 41 J
Vlasová kozmetika 10 A
Sendvičovač 12 G
Sada čistiacich prostriedkov 69 D
Ventilátor 71 Q
Poukážka na nákup 19 M
Zmrzlinové poháre pre 2 osoby 84 Q
50 kg pšenice 92 U
50 kg jačmeňa 100 L
Balíček tričiek 28 Q

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

Viete že ...
• 26. júla 2014 sa v Březové u Zlína usku-

točnilo 22. stretnutie miest a obcí s názvom 
Březová – Brezová, na ktorom malo zastúpe-
nie i naše mesto.
• 27. júla 2014 sa primátorka zúčastnila 

Slávností bratstva Čechov a Slovákov.
• 7. augusta 2014 sa primátorka mesta zú-

častnila slávnostného otvorenia Národného 
tréningového centra v Dunajskej Lužnej, kde 
sa stretla s ministrom školstva a prerokovali 
situáciu školstva v našom meste.
• Prebieha rekonštrukcia priestorov foyeru 

v Národnom dome Štefánikovom, kde bude 
zriadená pamätná izba Arch. Dušana Jurko-
viča. Projekt je financovaný z  prostriedkov 
EÚ prostredníctvom MAS.
• Mesto Brezová pod Bradlom získalo fi-

nančnú dotáciu a  zakúpilo multifunkčné vo-
zidlo pre technické služby, ktoré bude slúžiť na 
zametanie chodníkov a zároveň ako kosačka.
• Mesto Brezová pod Bradlom získalo do-

táciu na realizáciu projektu „FITPARK pre 
všetky generácie“, v rámci ktorej budú osade-
né exteriérové cvičiace stroje vo vonkajších 
priestoroch Centra voľného času a Denného 
centra. Predpokladaná realizácia bude v me-
siaci september 2014.

MESTSKÝ ÚRAD

Milí žiaci, študenti, pedagogickí 
a nepedagogickí zamestnanci, 

je pred Vami nový školský rok 2014/ 
2015. Želáme Vám, aby bol plný úspe-
chov, zdravia, radosti, vzájomnej úcty 
a tolerancie. 

	         Mesto Brezová pod Bradlom

Kontakty na školy v  zriaďovateľskej kom-
petencii mesta:
• Základná škola

Dolné lúky 357/ 1
Brezová pod Bradlom
riaditeľka: Mgr. Ivica Gavlasová
č. t.: 034/ 6242144
e-mail: riaditel@zsbrezova.edu.sk

 • Materská škola I.
Budovateľská ul. 348/ 11
Brezová pod Bradlom
riaditeľka: Anna Hajdučková
č. t.: 034/ 6242120
e-mail: 1.materska@brezova.sk

 • Materská škola III.
Sídlisko D. Jurkoviča 426/ 2
Brezová pod Bradlom
riaditeľka: Viera Dobrovodská
č. t.: 034/ 6242167
e-mail: 3.materska@brezova.sk

• Základná umelecká škola
Horný rad 566/ 89
Brezová pod Bradlom
riaditeľka: Mgr. Jana Kazičková
č. t.: 034/ 6242485
e-mail: zus.brezova@zoznam.sk

• Centrum voľného času
Nám. 7. apríla 409/20
Brezová pod Bradlom
poverená vedením: Zuzana Hrajnohová
č. t.: 0948 654 111
e-mail: cvc@brezova.sk

Pozvánky do ZUŠ
• 2. - 26. 9. 2014–  výstava JABLKO
• 18. -20. 9. 2014 – účasť žiakov VO na projek-

te Farby, tvary a vzory regiónov v Pohořeliciach
• 30. 9. - 28.10. – výstava CIRKUS

Na slávnostnom otvorení školského roku 
v  našej škole 2. septembra 2014 sa spolu 
už so známymi vyučujúcimi predstavili i  2 
nové pani učiteľky z  triedy folklórneho tan-
ca, keďže pán učiteľ Mgr. art Miroslav Ha-
nák sa s  nami na konci školského roku roz-
lúčil. Nové pani učiteľky si žiakov podelia 
podľa ročníkov. Mladších bude vyučovať Mgr. 
Dana Zruttová a  starších Bc. Diana Ďuricová. 
Dúfame, že sa im bude dariť tak ako ich pred-
chodcovi, ktorý bol žiakom výborným pedagó-
gom, za čo mu i touto cestou ďakujeme. Deti si 
na neho rady spomínajú, aj keď bol učiteľom 
prísnym, ale spravodlivým. Všetci si pri ňom 
uvedomili, ako je dôležité mať kondíciu, vytrva-
losť, trénovať pozornosť a presnosť, precíznosť. 
Nielen celému DFS, ale všetkým žiakom i vyu-
čujúcim do nového školského roku želám veľa 
radosti z práce a dosiahnutých výsledkov. Do-
terajšie snaženie výtvarníkov si môžete prezrieť 

ŠKOLSTVO
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na dvoch prvých výstavách pripravených z prác 
minulého školského roku a  to JABLKO počas 
septembra a CIRKUS počas októbra. 

			   Jana Kazičková

Milé deti, vážení 
rodičia a priatelia,

Predkladáme Vám ponuku krúžkov, klubov 
a kurzov, ktoré sme pripravili pre školský rok 
2014/2015. Pri výbere záujmových aktivít Vám 
ochotne poradíme.

	 Tešíme sa na Vás!
Dôležité upozornenia:

Zápis do krúžkov a klubov DOMČEKA
bude prebiehať od 2. 9. 2014 do 13. 9. 2014, 

denne od 9:00 hod. do 17:00 hod. v  CVČ. 
Každý člen musí mať vyplnenú a rodičmi pod-
písanú prihlášku, ktorú dostanete v CVČ. Ro-
dičia sa svojím podpisom na prihláške zaväzujú 
zaplatiť zápisné (1.66 €/mesiac).

CVČ je prijímateľom vzdelávacích pouka-
zov (ďalej VP ), ktoré žiaci ZŠ a SŠ dostávajú 
v škole. 

Odovzdaj VP do CVČ a  krúžok, ktorý si 
vyberieš, budeš mať zadarmo. Taktiež odo-
vzdaním VP do CVČ získaš voľný vstup do 
posilňovne, možnosť hrať stolný tenis, stolný 
futbal, príležitostné pozeranie DVD ...

Krúžok či klub začína svoju činnosť, ak sa 
prihlási minimálne 10 záujemcov. V  ojedine-
lých prípadoch môže byť povolená výnimka. 
Vekové kategórie v krúžkoch sú len orientačné.

Ďalšie informácie:
DOMČEK  Centrum voľného času
Nám. 7. apríla 409/20
906 13 Brezová pod Bradlom
Telefón: 0948 654 111
e-mail: cvc@brezova.sk
Navštívte našu webovú stránku http://

www.cvcbrezova.edupage.org
Krúžky CVČ DOMČEK 2014/2015
Pre materské školy:
• Hello – hravá angličtina (5 – 6) – 
hravou formou podané základy AJ
Vedúci: Mgr. Martina Bajzová
• Futbalová školička (4 – 6) – základy 

práce s loptou, tímová hra
Vedúci: Ľubomír Jankových
• Mažoretky (4 -6 r.) – základy tanečných 

krokov, pochod v rytme hudby a technika to-
čenia paličkou

Vedúci: Marta Šindelárová
• Joga – zoznámenie s jogou, regeneračné 

cvičenia
Vedúca: Monika Kubíčková

Pre základnú školu:
• Mažoretky (6 – 10) základy tanečných 

krokov, pochod v rytme hudby a technika to-
čenia paličkou

Vedúca: Marta Šindelárová
• Kreatívny svet (6 – 15) – tvorba z rôz-

nych tradičných i netradičných materiálov
Vedúca: Zuzana Hrajnohová
• Trma – vrma (6 – 15) – divadelný súbor 

pre deti, v ktorom hrajú dramatické a pohy-
bové hry, vystupovanie v programoch

Vedúca : Bc. Katarína Poláková

• Aerobik (6-15) – cvičenie v  rýchlom 
tempe príjemnej hudby

Vedúci: Bc. Katarína Poláková
• Maškrtníček (6 – 15) – varenie, pečenie, 

studená kuchyňa, múčniky ...
Vedúca : Zuzana Hrajnohová
• Futbal (6-10) – nadviazanie práce na 

futbalovú školičku, rôzne techniky práce 
s loptou

Vedúci: Ľubomír Ulrich
• Top Team (6 – 15)  - pre všetkých chlap-

cov i  dievčatá, záujemcov o  florbal, frisbee, 
baseball, minigolf, petang...

Vedúci: Bc. Maroš Sadák
Klub mladých 
• Štúdio fitness – posilňovňa, stolný tenis, 

stolný futbal
Vedúci: Bc. Maroš Sadák
• Malá škola šachu  (6 – 15) –  pre milov-

níkov šachu a  pre všetkých, ktorí sa neboja 
logicky myslieť

Vedúci: Tomáš Perička
• Chovateľský a ekohry (6-15) – starostli-

vosť o zvieratká, kvízy, súťaže, návšteva burzy
Vedúci: Bc. Maroš Sadák
• Hasičský (7 -14 r.) - spoznávanie tech-

nických prostriedkov pri hasení a  mnoho 
iných praktických zručností mladého hasiča, 
príprava na súťaže

Vedúci: Ján Trnavský
• Mladí reportéri  (10 -15 r.) – práca s ka-

merou, digitálna fotografia, PC grafika
Vedúci: Zuzana Hrajnohová
• Strelecký  (13-15) – lukostreľba, streľba 

zo vzduchovky, paintball ...
Vedúci: Bc. Maroš Sadák
• Počitačový  (6 -15 r.) – práca s PC
Vedúci: Mgr. Alena Potúčková
• Varenie a  pečenie I. a  II. stupeň (6- 

- 15 r.) – príprava pokrmov
Vedúci : Mgr. Alena Potúčková
              Mgr. Anna Bučková
• Výtvarný (6 -15 r.) – zvládnutie rôznych 

výtvarných techník
Vedúci: Mgr. Darina Bôžiková
• Atletika hrou (6 -10 r.) – príprava na at-

letické súťaže
Vedúci: Mgr. Darina Bôžiková
• Ľahká atletika (10 -15 r.) – príprava na 

atletické preteky
Vedúci: PaedDr. Miroslav Bôžik
• Loptové hry (10 -15 r.) – rôzne loptové hry
Vedúci: Mgr. Ladislav Menkyna 
• Cvičenia zo SJ (IX. ročníky) – príprava 

na monitoring
Vedúci: Mgr. Alžbeta Rechtorisová
• Anglický jazyk (6 -10 r.)
Vedúci: Mgr. Martina Bajzová

Kluby
• Klub spoločenských hier – u nás si za-

hráš rôzne hry (Poker, Aktivity, Cing, Sloven-
sko,  Svet...)

Vedúci: Zuzana Hrajnohová
              Bc. Maroš Sadák

Pre stredoškolákov :
• Klub mladých 
Štúdio fitness – posilňovňa, stolný tenis, 

stolný futbal, šachy, spoločenské hry
Vedúci : Zuzana Hrajnohová
               Bc. Maroš Sadák

Bežci z Brezovej
• 26. 07. 2014 “Kros Kordíky-Králiky” hor-
ský beh - 26,1 km /76 preterárov/
Martin Plačko /muži/ 2. miesto
Gabriela Plačková /ženy/ 1. miesto
• 27. 07. 2014 “Trebatická 10-ka” Trebatice - 
10 km /127 pretekárov/
Štefan Čuvala /muži A/ 21. miesto
Ján Varmuža /muži D/ 7. miesto
Megan Čuvalová /ml.žiačky/ 200 m 2. miesto
• 02. 08. 2014 “Horňácka 25-ka” Veľká n.Ve-
ličkou- CZ 25 km/8,1 km /127 pretekárov/
Štefan Čuvala /muži A/ 8,1 km 7. miesto
Ján Varmuža /muži D/ 8,1 km 2. miesto
Megan Čuvalová /prípr. dievčatá/ 200  m 
3. miesto
Tobias Čuvala /najml.chlapci/ 60 m 6. miesto
• 09. 08. 2014 “Malokarpatský kros” Plavec-
ký Mikuláš -14,2 km /110 pretekárov/
Andrea Borovská /ženy B/ 7,1 km 2. miesto
Ján Varmuža /muži D/ 14,2 km 6. miesto
Daniel Borovský /ml.žiaci/ 600 m 1.miesto
Megan Čuvalová /prípr. dievčatá/ 200 m 
1. miesto
Tobias Čuvala /mini chlapci /100m/ 6. miesto
• 10. 08. 2014 “Beh okolo Marhátu” Piešťa-
ny-horský beh 11,5 km /91 pretekárov/
Ján Varmuža /muži D/ 6. miesto
• 16. 08. 2014 “Vnorovská 10-ka” Vnorovy 
CZ 10km /225 pretekárov/
Ján Varmuža /muži D/ 10 km 11. miesto
Andrea Borovská /ženy B/ 5 km 5. miesto
			   Ján Varmuža

Pre rodičov a deti :
• Drobček klub (0-3) + rodičia – stretá-

vanie sa rodičov s deťmi v Materskom centre 
CVČ, hry, zábava, noví kamaráti

Vedúci: Zuzana Hrajnohová, Maroš Sadák
• Rytmus baby – cvičenie pre deti a rodi-

čov v sprievode hudby, rytmu a tanca formou 
zábavy.

Vedúca: Edita Klandúchová

Pre dospelých a seniorov :
• Výpočtová technika – word, excel, 

power point, web, e-mail .
• stolný tenis – zdokonaľovanie športovej 

hry
• Cvičme v  rytme – udržiavanie si kon-

dície v duchu hesla: „v  zdravom tele zdravý 
duch“

... a máš kam ísť! 

ŠPORT

Poďakovanie
Mestská knižnica Brezová pod Brad-

lom ďakuje pánovi Vladimírovi Šimekovi 
za hodnotnú počítačovú literatúru, ktorú 
daroval knižnici. 

		               Alžbeta Fedorová 

MESTSKÁ KNIŽNICA
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Slovenská spoločnosť MicroStep 
Europa položila základný kameň 
nového sídla a technologického 
centra v Bavorsku
Dňa 14. augusta 2014 sa v  bavorskom 
meste Bad Wörishofene uskutočnilo 
slávnostné položenie symbolického zák-
ladného kameňa nového sídla slovenskej 
spoločnosti MicroStep Europa GmbH pre 
výstavbu vlastného technologického cen-
tra. 
Spoločnosť MicroStep Europa GmbH 
so sídlom v  bavorskom Bad Wörisho-
fene a  pobočkami v  Berlíne a  Essene je 
dcérskou spoločnosťou materských fi-
riem MicroStep s.r.o a MicroStep CDM 

s.r.o. so sídlom na Slovensku. Spoločnosť 
MicroStep je jedným z  popredných sve-
tových výrobcov CNC-rezacích zariade-
ní. Vyvíja a vyrába rezacie zariadenia na 
delenie materiálov plazmou, autogénom, 
laserom a  vodným lúčom. V  oblasti au-
tomatizovaného plazmového rezania je 
firma MicroStep svetovou jednotkou na 
trhu, pričom exportuje slovenské stroj-
né zariadenia a  technológie do približ-
ne 50 krajín sveta. Medzi jej zákazníkov 
patria ako malé, tak aj stredné podniky, 
ale aj veľké firmy, ako sú Bosch, Sie-
mens a  Thyssen Krupp. S  približne 500 
zamestnancami po celom svete sa firma 
MicroStep stará o  viac ako 2000 zákaz-
níkov. Konateľ spoločnosti MicroStep 
Europa Igor Mikulina vo svojom sláv-
nostnom príhovore vyjadril poďakovanie 
slovenskej vláde za podporu pri vývo-

ji nových produktov a  technológií, bez 
ktorej by spoločnosť zrejme nikdy nedo-
siahla vedúcu pozíciu v oblasti kombino-
vaného plazmového rezania na svete. Po-
ďakovanie za doterajšiu podporu patrilo 
zároveň aj krajinskej vláde Slobodného 
štátu Bavorsko.
Slávnostného ceremoniálu položenia zák-
ladného kameňa nového sídla spoločnos-
ti MicroStep Europa sa zúčastnili štátny 
tajomník ministerstva hospodárstva, mé-
dií, energetiky a  technológií Slobodné-
ho štátu Bavorsko Franz Josef Pschierer, 
veľvyslanec SR v Berlíne Igor Slobodník, 
vicekonzul pre obchodno-ekonomické 
záležitosti SR v  Mníchove Nadežda Či-
sárová, primátor mesta Bad Wörishofen 
Paul Gruschka, konateľ Bavorskej spo-
ločnosti pre medzinárodné hospodárske 
vzťahy Bayern International Hans – Jo-

achim Heusler, pred-
stavitelia bavorského 
strojárskeho zväzu, 
ako aj zástupcovia 
Frauenhofer inštitútu 
z  Augsburgu a  ďalší 
pozvaní hostia.
Položenie základného 
kameňa  novej admi-
nistratívnej budovy 
a  technologického 
centra slovenskej spo-
ločnosti MicroStep 
Europa na území Ne-
mecka predstavuje 
nielen ďalší úspech 
spoločnosti na ne-
meckom trhu, ale 
aj  pozitívny príklad 
slovensko–nemeckej 
hospodárskej spolu-
práce založenej na 
vzájomnej kooperácii 
v oblasti inovácií, vý-
skumu a vývoja.
Zdroj: Ministerstvo 
zahraničných vecí 
a  európskych záleži-
tostí SR   

BREZOVANIA VO SVETE
Táto spoločnosť ponúka domácnostiam 

a firmám možnosť získať dodávateľa, kto-
rého vysúťaží v elektronickej aukcii, ktorý 
dodá energiu za najnižšiu cenu.

Pre domácnosti je táto služba bezplat-
ná. Teda ako bolo treba postupovať? Bolo 
treba priniesť na uvádzané stretnutie so 
zástupcom spoločnosti B4F zmluvu o do-
dávke elektriny či plynu, ako i  poslednú 
vyúčtovaciu faktúru. Tento pracovník si 
tieto doklady prekopíroval. Nič záväzné 
občan nepodpisoval.

Následne, ak sa zhromaždí potrebné 
množstvo záujemcov, bude vyhlásená 
elektronická aukcia. Na základe vysúťaže-
nia najlacnejšieho dodávateľa na tejto auk-
cii, spoločnosť B4F telefonicky informuje 
záujemcov o vysúťaženej cene. Ak odbera-
teľ, teda i občan s touto ponukou súhlasí, 
spoločnosť B4F dá pokyn vysúťaženému 
dodávateľovi energie, aby zaslal odbera-
teľovi zmluvu na odber energie. V  tejto 
zmluve budú uvedené podmienky celého 
prevodu od predošlého dodávateľa na no-
vého a  všetky technické náležitosti s  tým 
spojené. Až keď občan-odberateľ podpíše 
túto zmluvu, je prevod právoplatný.

Teda každý občan má možnosť v  kľude 
doma si prečítať zmluvu o dodávke ener-
gie.

O  rok, keď bude po ďalšej aukcii, bude 
občan oslovený o vysúťažení najlacnejšom  
dodávateľovi. Ak občan chce najlacnej-
šieho dodávateľa, tak spoločnosť B4F dá 
pokyn tomuto dodávateľovi na zaslanie 
zmluvy občanovi. Ak občan chce pokra-
čovať v odbere energie s predošlým dodá-
vateľom, sa nič nemení.

Chápem občanov, že nezáujem spôso-
bili prevody odberu energií v  minulosti 
cez neserióznych sprostredkovateľov. Ja 
som tiež bol medzi týmito občanmi, kto-
rí „hnali“od dverí týchto sprostredkova-
teľov. Veď oni chceli na mieste podpísať 
zmluvu, ktorú si občan nemal možnosť 
v kľude naštudovať. Potom sa stávalo, že 
táto zmluva bola nie na rok či dva, ako 
sľubovali, ale na 5 rokov, čo občan zistil 
dodatočne. Nastávali problémy i s prevo-
dom na nového odberateľa, vrátane vrá-
tenia preplatkov. 

Práve preto, oceňujem úsilie MÚ, že za-
bezpečil stretnutie so zástupcom serióznej 
spoločnosti. Nechápem však postoj obča-
nov, že neprišli na toto stretnutie a nevy-
počuli si podmienky, za akých okolností 
aukcia prebieha a  čo to prinesie pre do-
mácnosti. Skúsenosti ukazujú, že čím viac 
záujemcov sa do aukcie prihlási, tým väčší 
predpoklad je vysúťaženia najnižšej ceny 
energií.

Podľa referencií B4F na Slovensku fir-
my, ktoré sa zapojili do elektronickej auk-
cie získali úsporu elektriny o  16% - 51% 
a u plynu od 16%- 33%. V Českej repub-
like je už niekoľko obcí a  miest, kde sa 
domácnosti vo výraznom počte prihlásili 
do elektronickej aukcie, ktorú organizuje 
spoločnosť B4F. 

			         Jozef  Ďuriš

Nevyužili sme možnosť 
získania lacnejšej 
elektrickej energie

Mesto Brezová zabezpečilo pre občanov 
poradenstvo, ako získať dodávateľa ener-
gie za nižšie ceny. Išlo hlavne o  elektric. 
energie a plyn. 

Zástupca odbornej spoločnosti B4F, kto-
rá pôsobí v Čechách, Rakúsku i Maďarsku, 
poskytoval informácie v 31. a v 32. týždni 
tohto roku v malej zasadačke MÚ v pon-
delok a stredu od 14.00 do 16.30 hod.

NÁZORY OBČANOV
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V  čase vypuknutia SNP v  ich domácnosti žil 
i  manželkin hluchonemý brat a  Martinova matka, 
ktorá už bola vdovou. Manželstvo Reptovcov bolo 
bezdetné. Martin ako 48-ročný a  nevojak sa hneď 
pridal do činnosti partizánskej skupiny. Ukázalo 
sa, že hostinec má výbornú polohu na riadenie po-
vstania, takže partizánčil doma. V hostinci sa spájali 
nitky spolupráce partizánskych skupín Jána Reptu 
a  Miloša Uhra. Povstanie všemožne podporovali 
brezovskí vplyvní Bratislavčania.

V tom čase u Tvarožkov v Bratislave bývala mla-
dučká študentka Milka Brušková, ktorá pochádzala 
z Brestovca. Ona prinášala správy a peniaze do spo-
mínaného hostinca na podporu partizánskeho boja 
od firiem, podnikateľov a  organizácií zozbieraných 
prostredníctvom rodiny Tvarožkovej. Robila spojku 
s  odbojom a  neskôr s  aktivistami Taušovej továrne 
na Myjave a partizánmi. Tu v „šenku u Jankesa“ ju 
prvý raz uvidel i veliteľ partizánskej skupiny Ján Rep-
ta, kde prišla premoknutá, uzimená. Odvtedy mu zo-
stala v srdci a po vojne sa stala jeho manželkou.

Keďže v  hostinci bol aj malý obchodík so zák-
ladnými potrebami pre domácnosť, chodili k nemu 
ľudia z  okolitých kopaníc. Poznal každého osobne, 
a tak ich podľa uváženia zapájal do pomoci pre parti-
zánov. Rozhodoval a nariaďoval, ktorá gazdiná nape-
čie chlieb, vyperie prádlo partizánom, zanesie lieky, 
v ktorej domácnosti doliečia toho ktorého partizána, 

či prenasledovaného alebo utečenca 
a sám nešetril ani časom ani námahou 
a  peniazmi a  stále nastavoval vlastný 
život na záchranu druhých. Mnohokrát 
sa musel skrývať v Končinách. U Kra-
várikovcov zažil prestrelku medzi par-
tizánmi a  Nemcami. Videl aj potupnú 
„jazdu na rebrináku“, v  ktorom viezli 
mŕtveho Nemca až na Brezovú. Rebri-
nák ťahali svojimi telami zajatí partizá-
ni z  Brezovej. Všetko, čo zažil a  videl, 
ho ešte viac hnalo k všemožnej pomoci 
doma, kde okrem manželky Aničky za-
pojil do tejto práce aj svojho hluchone-
mého švagra Štefana Viciana, ktorý mal 

rád kone, rozumel im a tak s konským povozom roz-
vážal nielen potreby pre partizánov, ale robil spojku 
medzi partizánmi, sedliackym vozom, najčastejšie 
z brezovskej železničnej stanice na Myjavu. Takto aj 
on Martin „taxikárčil“ ako spojka na svojom starom 
aute.

„Šenk u Jankesa“ - tam bolo to hniezdo, kde sa 
partizáni zlietali, nabrali silu i odvahu znovu od-
letieť a bojovať za slobodné Slovensko.

Oslobodenie Brezovej zabezpečila partizánska 
skupina Jána Reptu a  už od Prašníka bojovala po 
boku Červenej armády. Na kopci Baranec sa dohod-
li, že mesto Brezovú pod Bradlom oslobodia partizá-
ni. Stalo sa tak 7. apríla 1945.

Všetci sa tešili, že je koniec vojny, že môžu znovu 
žiť a chcú žiť slobodne, pretože za slobodu bojovali. 
Oslavovalo sa víťazstvo a patrične aj v „šenku u Jan-
kesa“, ktorý v sebe nikdy nezaprel svoje pocity, tešil 
sa na to, že si budú štát riadiť spravodlivo a čestne 
s  tými, s ktorými o slobodu bojovali a mali tie isté 
plány ako on. Hneď sa konali voľby do národného 
výboru a  predsedom sa stal práve šenkár Martin 
Repta-Jankes. Práce bolo veľa, ale on sa nebál. Ako 
človek, ktorý mal srdce na pravom mieste, najprv 
si uctil padlých partizánov a  navrhol im postaviť 
pomník s kryptou na Brezovej, čo sa aj uskutočnilo 
a po dvoch rokoch od vojny kryptu a pomník, kto-

rého autorom bol slávny architekt Dušan Jurkovič, 
vybudovali a dôstojne pochovali partizánov na bre-
zovskom cintoríne. Potom odmenil všetkých kopa-
ničiarov brezovských, priepasnanských, košariských, 
bukovských a  prietržských vybudovaním elektrifi-
kácie spolu s  brezovskými Bratislavčanmi. Bola to 
vďaka za všestrannú pomoc partizánom v povstaní 
a  túto vybudovali v  roku 1947. Týmto vyrovnával 
rozdiely medzi kopanicami a  mestom, kde už bola 
elektrifikácia od roku 1930. Mal radosť z  pokroku, 
ktorý sa neobišiel bez veľkého oldomášu na ukonče-
nie týchto prác, ktorý pripravil pre všetkých, ktorí sa 
podieľali na budovaní elektrifikácie – organizátorom 
aj robotníkom. Mal veľa ďalších plánov ako zlepšiť 
život ľuďom v tomto kopaničiarskom kraji, no však 
závisť a zloba na Martina Reptu-Jankesa začala rásť 
hneď, keď sa dostal do čela národného výboru a rást-
la zároveň s jeho úspechmi, až prerástla v zradu, akú 
môžu vykonštruovať len ľudia s opačnými vlastnos-
ťami, aké mal on. V roku 1954 ho obvinili zo zločinu 
velezrady a v Bratislave ho odsúdili na 17 rokov vä-
zenia v Leopoldove. 

Tento slobodymilovný človek veľmi ťažko niesol 
túto neprávosť. On hrdý, pevný a čestný človek sa ne-
zmenil ani tam. Búril sa, keď mu manželka do väz-
nice oznámila, že zomrela jeho matka. Martin chcel 
priepustku na pohreb, no nepustili ho. Táto správa 
sa podpísala pod jeho zdravotný stav a  čoskoro vo 
väzení zomiera. Telegram o  jeho smrti pošta ne-
smela manželke doručiť. Väznica ho po niekoľkých 
dňoch pochovala a až potom sa smela rodina pozrieť 
na miesto jeho posledného odpočinku. O tom, ako 
zomrel a čo odkazuje blízkym, sa po niekoľkých ro-
koch manželka dozvedela od Martinovho spoluväz-
ňa. Miestni mocipáni – funkcionári nedovolili ani 
po rokoch prevoz jeho telesných pozostatkov z  le-
opoldovského väzenského cintorína do rodiska na 
Brezovú, a tak jeho manželka niekoľkokrát navštívila 
miesto, kde ležal jej manžel. 

Manželka Martina Reptu-Jankesa zostala po jeho 
smrti sama, deti nemali, ale pomáhali deťom ver-
ného kamaráta z  mladosti Juraja Reptu z  Horného 
Štverníka, ktorým boli krstnými rodičmi. Za všetky 
deti sa jej za pomoc odvďačila Katka, ktorá sa stala 
jej pravou rukou. Pomáhala jej v hostinci, potom pri 
zabezpečení zamestnania aj bývania. Nakoniec man-
želka Martina Reptu-Jankesa bývala na Sídlisku D. 
Jurkoviča v jednoizbovom byte, kde dožila svoj život.

Po jej smrti a v inom politickom režime si pamät-
níci týchto udalostí zo Základnej organizácie Zväzu 
protifašistických bojovníkov chceli uctiť pamiatku 
nebohého Martina Reptu-Jankesa tým, že chceli pre-
niesť hrsť zeme z jeho hrobu z väzenského cintorína 
v Leopoldove na prázdne miesto vedľa manželkinho 
hrobu na brezovský cintorín, a preto zisťovali miesto 
jeho hrobu u Zboru väzenskej a justičnej stráže v Le-
opoldove a dostali tieto informácie: 

Martin Repta narodený 16. októbra 1896. Nespra-
vodlivo odsúdený na 17 rokov za „zločin velezrady“. 
Od 4. novembra 1954 je zadokumentovaná jeho prí-
tomnosť v leopoldovskom väzení, kde aj 20. februára 
1955 zomrel. Jeho telesné pozostatky neboli rodine 
odovzdané a bol pochovaný na ústavnom cintoríne 
v Leopoldove. Dnes je ústavný cintorín zrušený a na 
jeho mieste je mestský cintorín. 

Tieto informácie z archívu Zboru väzenskej a jus-
tičnej stráže zisťoval Matúš Valihora v júli 2010.

Toľko o  mojom strýkovi „šenkárovi Martinovi 
Reptovi-Jankesovi“, zabudnutom hrdinovi.

Česť jeho pamiatke!            Anna Mosnáčková

Zabudnutý hrdina
29. augusta sme si pripomenuli 70. výročie vypuk-

nutia Slovenského národného povstania a spomína-
li na tých, ktorí v našom kopaničiarskom kraji boli 
účastníkmi povstania.

Musím pripomenúť, že účastníkmi povstania ne-
boli len tí priami s puškou v ruke, ale aj veľa iných 
ľudí, ktorí pomáhali v rôznych činnostiach, a práve 
preto chcem spomenúť jedného z nich – „zabudnu-
tého hrdinu SNP“ šenkára Martina Reptu–Jankesa, 
ktorého šenk u Minárčiných sa v čase povstania stal 
miestom stretnutí partizánskej skupiny Jána Reptu 
z  Brezovej a  partizánskej skupiny Miloša Uhra zo 
Staroturianska. On Martin Repta–Jankes organizo-
val a zabezpečoval pomoc partizánom s nasadením 
vlastného života až do oslobodenia Brezovej.

Už roky sa chystám napísať životný príbeh môjho 
strýka Martina Reptu-Jankesa, a  teraz som sa roz-
hodla, lebo ako jedna už najstaršia z  rodiny sa na 
to pamätám, samozrejme i z dlhých rodinných roz-
hovorov.  Cítim to tak, že si zaslúži, aby sa aj ľudia 
o  ňom dozvedeli, pretože bojoval za slobodné Slo-
vensko v správnom čase a na správnom mieste. Pre 
jeho pevný postoj v názore bol po niekoľkých rokoch 
po vojne nespravodlivo odsúdený a v minulom reži-
me bolo zakázané o ňom hovoriť, takže „zabudnutý 
hrdina SNP“.

Martin Repta-Jankes sa narodil 16. októbra 1896 
v Hornom Štverníku manželom Martinovi Reptovi 
a Anne rod. Kvasnicovej. Martinko bol malý chla-
pec, keď obaja rodičia odišli za prácou do Ameriky. 
Vzali so sebou aj staršiu dcéru a jeho nechali u môj-
ho starého otca Jána Reptu, ktorý ho prijal medzi 
svoje deti. Tam prežil svoje detstvo i  mladosť. Po 
rokoch sa rodičia vrátili domov sami, lebo dcéra 
časom dospela a zostala v Amerike. Martinov otec 
zakrátko ako sa vrátil domov zomrel. Martin s mat-
kou nejakú dobu sám gazdoval, ale matka sa po čase 
znovu vydala a  odišla z  domu za druhým mužom 
do Priepasného. To už bol Martin dospelý. Oženil sa 
s Aničkou Vicianovou 2. augusta 1920. Tvrdá prá-
ca na gazdovstve, pohľad na biedu okolo, to všetko 
sformovalo Martina na tvrdého, smelého chlapa 
s  mäkkým srdcom a  zmyslom pre spravodlivosť. 
Chcel svoj život zmeniť, a tak zanechal polia svojmu 
vernému kamarátovi Jurajovi Reptovi z  Horného 
Štverníka a prenajal si hostinec v Trnave na Kopán-
ke. Darilo sa mu dobre, takže neskôr si kúpil upa-
dajúci šenk u Minárčiných. Tu dokázal šenk znovu 
povzniesť nielen ako šenk, ale aj obchod a  miesto 
pre tanečné zábavy, na ktorých hrávali slávni kopa-
ničiarski muzikanti Petrucha a Kollárik, a práve pre 
tieto bol obľúbený v širokom kopaničiarskom okolí 
ako „šenk u Jankesa“.
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Mesto Brezová pod Bradlom pripravuje 3. októbra 2014 o 18.00 hod. predstavenie - 
bláznivú komédiu s názvom Láááska v podaní hereckej trojice Lucia Lapišáková/ Len-
ka Barilíková, Martin Mňahončák, Marek Majeský. 
Vstupné v predpredaji je 10 €. V deň predstavenia 12 €. Vstupenky si môžete zakúpiť 
v predpredaji na sekretariáte MsÚ.

I N Z E R C I A

Profesionálny čistiaci servis KOSTKA 
ponúka hĺbkové tepovanie:
- koberce
- sedačky
- interiéry áut.
      U VÁS DOMA I CEZ VÍKEND 
                       0905 468 637   

•
Firma SUBTIL Slovakia, s.r.o. so sídlom v My-
jave prijme do hlavného prac. pomeru muža 
na pozíciu: 
Majster výroby
Požiadavky:
- znalosť pružinárskej problematiky 
- znalosť PC – užívateľská úroveň
- nemecký jazyk výhodou
- riadiace schopnosti
- spoľahlivosť, dôslednosť
Nástup možný ihneď.
Žiadosti so životopisom zasielajte na: 
info@subtil.sk, príp. osobne.
Do žiadostí prosím vložte i súhlas so spraco-
vaním osobných údajov!
Kontaktovať budeme iba vybraných kandidátov!

•

IN MEMORIAM...
V  požehnanom veku 93 rokov pochova-

li začiatkom septembra na cintoríne v  Ko-
čovciach bývalého riaditeľa Základnej školy 
v Košariskách, pána Jána Malíka. So zosnu-
lým sa prišli rozlúčiť i  Košarišťania, hlavne 
jeho bývalí žiaci, ale i súčasní učitelia.Prítom-
ných bolo aj zopár Brezovčanov.

U susedov pôsobil Ján Malík viac ako tri-
dsať rokov.Zanechal po sebe veľa dobrej prá-
ce so žiakmi i  v  rozvoji obce. Vtedy, podľa 
územnej organizácie, bola jeho škola „spádo-
vá“ do brezovskej, a v tomto smere i kolegiál-
ne spolupracovala pri riešení pedagogických 
problémov, či  starostlivosti o učiteľov. 

Česť jeho pamiatke!		  -C-
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SPOMÍNAME

•
Ďakujeme všetkým, ktorí sa dňa 6. augusta 

2014 prišli rozlúčiť a odprevadiť na poslednej ceste 
nášho syna, manžela, prí-
buzného, kamaráta Pav-
la Chovanca z  Košarísk 
– Lopušnej doliny, ktorý 
tragicky zahynul na Cypre 
dňa 30. júla 2014 vo veku 
nedožitých 32 rokov. Ďa-
kujeme za kvetinové dary 
a  prejavy sústrasti, ktorý-
mi ste zmiernili náš žiaľ. 

Poďakovanie patrí aj kolektívu Pohrebnej služby 
pod vedením p. Eckertovej za prípravu a dôstojný 
priebeh pohrebného obradu.

S úctou rodičia, manželka a smútiaca rodina.

Čas uteká, ale boľavé 
spomienky zostávajú...

Dňa 16. augusta 
2014 uplynulo 25 rokov od 
smrti nášho drahého otca 
a  starého otca Jána Dodr-
va.

Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu spolu s  nami 

tichú spomienku.
S  láskou spomínajú dcéra Alena s  manželom 

a deťmi.  
•

Neplačte nado mnou, 
len tichý sen mi prajte, 
len spomienku si na mňa 
v  srdci uchovajte. Dňa 
26.  augusta 2014 uplynu-
lo 5 rokov, čo nás navždy 
opustil otec, brat, strýko, 
krstný otec Ján Kučera.

S  láskou spomínajú  
dcéry Janka a Lucka a celá rodina. 

•
Dňa  8. septembra  2014 

sme si pripomenuli  nedo-
žitých  100 rokov  od naro-
denia nášho „starého tata“  
Jána Reptu.

S   úctou a  láskou spo-
mína syn Ján s  manžel-
kou Zuzkou, vnuk Tomáš 
a  vnučky Janka a  Alenka 
s rodinami.

Jubilanti v mesiaci septembri:
27. 09. Božena Kopasová,   93 rokov 
13. 09. Božena Valehrachová,   92 rokov
22. 09. Alžbeta Rechtorisová,   90 rokov 
05. 09. Emília Jančia,   87 rokov 
14. 09. Ľudovít Nikodém,   86 rokov 
20. 09. Ing. Miroslav Finda,   82 rokov 
23. 09. Anna Mikulková,   82 rokov
04. 09. Anna Farkašová,   81 rokov
27. 09. Albín Kohajda,   81 rokov
27. 09. Anna Kováčová,   81 rokov
27. 09. Emília Šepláková,   81 rokov
02. 09. Alžbeta Strapatá,   80 rokov
19. 09. Martin Michálek,   79 rokov
28. 09. Juliana Kučerová,   79 rokov
06. 09. Mária Reptová,   78 rokov
07. 09. Miloš Adásek,   78 rokov
28. 09. Alžbeta Barčáková,   78 rokov
26. 09. Anna Bumbálová,   77 rokov
28. 09. Anna Reptová,   77 rokov
03. 09. Alžbeta Vičíková,   75 rokov
06. 09. Anna Závodná,   75 rokov
07. 09. Anna Gabrišová,   75 rokov
21. 09. Martin Gabriž,   75 rokov
29. 09. Augusta Gáliková,   75 rokov
22. 09. Viera Kováčiná,   70 rokov
23. 09. Emília Polakovičová,   70 rokov
Narodili sa:
Jakub Hrubý
Manželstvo uzavreli:
Tomáš Jančík, Radka Talábová
Zomreli:
Anna Vašková, rod. Minárčiná, 70 rokov
Anna Melicherová, rod. Hercegová, 54 r.
Božena Kopasová, rod. Kriháková, 92 r.
Pavol Dodrv, 67 rokov
		  Alena Slobodová

•
Dňa 9. septembra 2014 

uplynuli 3 roky, čo nás 
navždy opustil náš drahý 
manžel, otec, starý otec 
a  starký Juraj Ilenčík. Kto 
ste ho poznali a mali radi, 
venujte mu spolu s  nami 
tichú spomienku. 

S láskou spomína celá rodina.
•

Čas plynie a  nevráti čo 
vzal, zostali len spomienky 
a žiaľ. Uplynulo dlhých 18 
rokov odvtedy, čo nás na-
vždy opustil drahý manžel, 
otec, dedko Ján Hradský, 
ktorý by sa 9. septembra 
2014 dožil 80 rokov. Už 
len kytičku Ti na hrob mô-
žeme dať, modlitbu tichú 
odriekať a s láskou spomínať.

manželka, syn a dcéra s rodinami  

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Lichner Ján – národný buditeľ, evanjelický 
farár (pseudonym: Ján Blažej, nar. 25.  5.  1882 
v  Blažovciach, zomrel 26.  9.  1964 v  Bratisla-
ve – 50. výročie úmrtia). Vo funkcii evanjelic-
kého farára a  konseniora pôsobil na Brezovej 
42 rokov. Roku 1919 založil a stal sa riaditeľom 
meštianskej školy na Brezovej, bola to prvá slo-
venská meštianka na Slovensku. Nepopierateľný 
prínos Jána Lichnera nájdeme aj v podporovaní 
stavieb a  budovaní škôl na kopaniciach, uctie-
vaní významných osobností a stavbe pomníkov 
(Hurbanov a Husov pomník, Štefánikova mohy-
la), inštalovaním pamätných tabúľ, stavbou Ná-
rodného domu Štefánika, zakladanie cirkevných 
a  kultúrnych inštitúcií a  spolkov. Bol autorom 
náboženskej spisby, najmä próz, kázní a  poh-
rebných rečí. Počas 2. svetovej vojny sa aktívne 
zapojil aj do miestneho protifašistického odboja. 
Za osobný prínos v protifašistickom odboji mu 
bol udelený Československý vojnový kríž (1939) 
a  Pamätná medaila SNP. Pochovaný je v  brati-
slavskom cintoríne v Slávičom údolí. 

Repta Ján – partizánsky veliteľ (nar. 8. 9. 1914 
na Brezovej – 100. výročie narodenia, zomrel 
13.  1.  1999 na Brezovej). Je známy najmä ako 
veliteľ partizánskej skupiny pôsobiacej v  okolí 
Brezovej. Do ilegálneho protifašistického odboja 
sa zapojil roku 1942. Pomáhal českým občanom 
pri tajných prechodoch na Západ a  sovietskym 
vojakom, utekajúcim z  nemeckých zajateckých 
táborov na východnom Slovensku. Spolupracoval 
najmä s  partizánskou skupinou Čapajev. Potom 
pôsobil v II. partizánskej brigáde Milana R. Štefá-
nika, ktorá operovala v oblasti Turca. Do aktívne-
ho ozbrojeného boja proti fašizmu vstúpil v čase 
SNP. Založil partizánsku skupinu – oddiel, nesúcu 
jeho meno a patriacu do zostavy spomenutej par-
tizánskej brigády. Jeho skupina pôsobila v Malých 
a  Bielych Karpatoch, najmä v  Podbradlansko-
-podjavorinskom kraji. Za partizánsku činnosť 
mu bol udelený Rad SNP 1. triedy, Českosloven-
ský vojnový kríž 1939, medaila Za chrabrosť, kríž 
Za vernosť 1939-1945. Roku 1968 mu bol udelený 
Rad hviezdy ČSSR a Rad práce. Počas aktívnych 
partizánskych bojov bol dvakrát ranený, čo zane-
chalo trvalé následky na jeho zdraví. Ján Repta bol 
svojráznou a zásadovou osobnosťou, neznášal ne-
spravodlivosť a pokrytectvo.

Štefánik Ivan – verejný činiteľ, právnik (nar. 
9.  9.  1889 na Brezovej – 125. výr. nar., zomrel 
1. 2. 1979 v Bratislave). Počas 2. svetovej vojny bol 
pracovníkom, potom do roku 1948 predsedom 
Najvyššieho správneho súdu. Po vojne zastával 
ďalšie významné funkcie. Bol povereníkom spra-
vodlivosti (1945-1947) a  povereníkom techniky 
(1947-1949) v  Bratislave. Počas SNP bol členom 
povstaleckej SNR, od 1. septembra 1944 spolupo-
vereník a od 5. septembra 1944 zástupcom povere-
níka SNR pre veci vnútorné. Bol jedným zo zakla-
dateľov Strany slovenskej obrody, do roku 1964 jej 

reprezentantom v parlamente a členom jej ústred-
ných orgánov. Po vojne bol vyznamenaný Radom 
SNP a Československým vojnovým krížom 1939. 
Roku 1969 mu udelili Rad práce.

		                Alžbeta Fedorová

KALENDÁRIUM

POĎAKOVANIE


